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YUKSEKOGRETIM KURUMLARI SINAVI
ALAN YETERLILIK TESTI

~ SINAV KODU

Y 2 6 2 5 DENEME SINAVI

\__//

T.C. KiMLiK NUMARASI

ADI

SOYADI

OGRENCIi NUMARASI

ADAYIN DiKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. Bu sinavin siiresi 180 dakikadir. Sinav 4 testten olusmaktadir (Tirk Dili ve Edebiyati - Sosyal Bilimler 1, Sosyal
Bilimler 2, Matematik, Fen Bilimleri) ve yanitlayacaginiz her test 40’ar sorudur.

2. TYT ve AYT puanlarinin birlegtirilebilmesi igin optik cevap kagitlarinda ayni T.C. Kimlik Numarasinin ve ayn
ogrenci numarasinin kodlanmasi gerekmektedir. Farkli kodlama yapildiginda cevap kagitlanniz eslestirilemeyecek
ve puanlanniz hesaplanamayacaktir.

*GZDEBIR'in hazirladigr bu sinavlarin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, tamaminin veya bir kismiin OZDEBIR'in
yaziliiznl olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayim-
lanmasi veya bagka bir amagla kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar dogabilecek hukuki ve cezai sorumlulugu, testlerin
hazirlanmasindaki mali kilfeti peginen kabullenmig sayilir.

Saghgimz bizim igin 6nembil Bu kitapgik, heatset (kurutmali) web makinede basimighir, Mdrekkebinde kurgun, civa, kadmiyum ve krom gibi agir toksik metaller yer almamaktadir
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MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplaniniz, cevap kagidinin Matematik Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1. 1'den farkh a ve b pozitif gergel sayilari igin,
1
2ab = 3[a)
5
b _3a
e jaﬁ ( 5}

esitliklen saglanmaktadir. 5

2ab = 3a®

Buna gére, b kagtir?

1 3 5
A= B)1 )% Lb)z/ E) >
‘Qaé B 3010
pl
q 44"
1o
8 . a7 42 f&’f ZQ
27~ 47 S oat

2. abir pozitif tam sayi olmak Gzere, El ifadesi a'nin

asal garpanlarinin sayisina egittir.

Ornek;
[8]=1 ve [12]=24k.

K iki basamakli bir pozitif tam sayi olmak Gzere,

=2

(<]
[12:K]=4

olduguna gére, en klglk K sayisinin rakamlarn

toplami kagtir? e L
D)6 %

A)3 B) 4 C)5

- MATEMATIK

19

3.

x ve y gergel sayilar olmak izere,
2(x+1)2+(y—1)2=50
(x+1)2-2(y-1)32=25

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi kag

elemanhidir?
A)0 1/2)2/ D)3

z

4 ) Ap) = 109

Z
por)* = 2007
)
5 eyt e (2 rj
(Xv‘//fl: 28

|xer) = S

X=4

B) 1 E)4

2 25“71/7—/ 2 v

G-

{( ij

Yukarida igaret tablosu verilen esitsizligin gergel
sayllarda ¢6zim kimesi,

(-1u[o, 1)
kUmesidir.

Buna gore,

|_M20 +
x-1

)/n/x(’;+1)220

x|x + 1|
e

e 50}/0(%

Ifadelerinden hangileri bu g6zm kimesine sahip
esitsizlik olabllir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
Ilve lll

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6

C)lvelll

E)I,llvelll

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.
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5. A, B ve C birer rakam olmak 0zere; ddrt basamak!i 7. Dik koordinat d0zleminde [0, 3] kapali araliinda
AB(_:S: sayisi 55 lle O¢ basamakli CBA sayisi 18 ile tam tanimli Gg dogru pargasindan olugan y = (x)
“bblanebilmektedir. S22 fonksiyonunun grafigi gekilde verilmistir.
Buna gdre, Ikl basamakl AB sayis: rakamlarinin y
toplamina bdllndigiinde kalan kag olur? 3
A)0 2 C)3 D)4 E)5 \
2 - y =I(x)

g//,’> =3
g,;ﬁ,[[pc} ;g—ﬂ =l & o=5 ,[ : 2 2%

£=A4 o /I 1 Il 2i 3 :xjf['f/):—?

1 88 :
/9@: 2.7 a:(fof)(.;_) ;7[7[/5); 7[/%): 2
it o=0a0z) - <o
2 °=(f0f)(%) ://z) £2

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

Aa<b<c B)a<c<b

6. Dik koordinat dizleminde y = f(x) fonksiyonunun grafigi Djb<c<a E)c<b<a

asagida verilmigtir.

/ )= (x-1). (xXf 3) 8. Kare seklindeki bir bahge dérde bélinerek asagidaki

; i ; gibi kare seklinde iki oyun parki ve dikdértgen seklinde
¥ % | ERS R N b i e e i Otoparkma%mmm% ;
//X} = ”){2" 2)('7/.3._ < E ; — ' ‘
Oyun parki Otopark ;
5 [agt|  @eexee) Aani [543 J
ol s ] |
‘ Otopark Oyun parki % :
B Alani (X—]) R—px+9) |/ j) |
Buna gdre, asagidaki fonksiyon giftlerinden Xr 5‘ |
Xl 42X -2 hangisinin dik koordinat diizleminde ortak noktasi Oyun parklannin ala2\|a i X3 (
yoktur? AR (~x47—). (- X%é) [X"/})» (x- 3)=9
b/ - ' (Z+6x+9)m? ve (x2-6x+9)m2dir. /7 2 =9
—fx)+1 ve f-x+3) — ([ x“¢x;2) ! = 1
B) -f(x)+1 ve f(x)-2 Uy 2= - XL} ex- 17 Otopark alanlanindan birinin alam 91 m? olduguna y=10
C) () +1 ve fix—1) Xt = gdre, dérde b8liinen bahgenin toplam alan kag m?
3 d
D) —fx)+3 ve f-x)-2 25 _bx 41O It
E) f(4x) ve f(x+1) N Ay +S 20 A)100  B)256  C)289  D)324 B,wo/
- MATEMATIK 20 ‘ Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 _
Sinav kodu (Y2625) k? ~L1.8= A= -4l Dider sayfaya geginiz. |.
Ne D Aegl'm

VAl -
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9. Gokge, kimizi, mavi, san ve yegil boyasiyla boyama 10. Bag katsayisi 2 olan Ikinci dereceden gergel katsayil
sayfasinda yer alan P(x) polinomu
P(1)=P(2)=3

ﬂg 25 35 4 egitiiklerini sagliyor.

Buna gbre, P(x) polinomunun (x + 1) ile ﬂ/, ) =

rakamlanindan her birini bu renklerden sadece biriyle, b8limUnden kalan kagtir? g

birbirlerinden farkl bir renge boyamistir.

15 B) 12 C)9 D)5 E)3
Gokge'nin yapli§i boyama ile ilgili,

p : 1 rakamini kirmiziya boyamigtir. ! F(,() = 2 [Krl). [)02) 7 3
\ q : 2 rakamini maviye boyamlstl‘r. 0

F(——l} T TR RN 2 G

r: 3 rakamini sarlya boyamamigtir. O

— Vi)
Snermeleri veriliyor. -
|0 =1AAD - PO L &)
P=>Q=pAr=qyr

dcnlr(liklz fi s; glgn dl"g"“’a ;62 Gokge'nin yaptigi 11. Gergel sayilar kdmesinde tanimli f ve g fonksiyonlan

’ . . . d :
boyama sonrasinda boyama sayfasindaki Iglnrf 9 tok fonksiyondur,
rakamlann gérindmi agagidakilerden hangisidir? Buna gére, s X’L V‘Zd‘ yq' x
\/ 1 3 4 )( 2t 2x olabilr

7 9 R A

7 fog

P
3 fonksiyonlanndan hangileri her zaman ¢ift
g fonksiyondur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il m
g 4 D)l velll E)I,llvelll
3, 4
3, 4

NP

12. (a,) sabit olmayan bir aritmetik dizi olmak 0zere, a, a,

ve a,, geometrik bir dizinin ardigik O¢ terimidir.

a4
Buna gbre, e orani kagtir?

A)2 C)4 D)6 E)9
[\ MATEMATIK 21 11. OTURUM (AYT) DENEME - 6 /N
Sinay kodu (Y2625) Q= b, a, = h a,= 4 ) Diger sayfaya geginiz.
, . q,. (g, +12) =(a,4 3)
bﬂ—: a,+ 3 g= iti2 2///{/ 126,.0, = 4% +6a,-0b + FLE
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Qo= At g 3d , 94 6Q,-0b = 9ol *
Aq = Q:*Qd/ f %,,LZOL QQ/L‘?BC::{/
=z Al f
A g < ANLA
A\ P PR 2 i

Logaritma hesabi igin 6zel Oretilen gekildeki makinenin
ekranindaki san kutuya logaritma tabani, mavi kutuya
segilen tabanda logaritmasi hesaplanacak sayi
yazildiktan sonra tusuna basildiginda ekranda
logaritma degeri ondalik kisminin yGzde birder
basamagina kadar gértntalenmektedir.

Bu makine ile yapilan O¢ hesaplama asagida
gosterilmigtir.

=2, 97
@SQ @SM T E 297 Zﬁfg i

25°¢ log §= 329 4
{Ofgn % E 3,29 ég{ 7
~ 529
2 =
2+r3 i@s 5] [iog . Z’ogf [§
Buna gore, “?” yerine gelmes| gereken sayi
j@ 2= kagtir?
A) 1,68 B) 1,70 C)1,75
(o9 Z:H/'_ZQ_). : ;
s 1,79 E) 1,83
g
2=043
fo 3Bz = 13 B 2TV
s S
@;3 +029=19%
@Sj: 0 6%
14. n bir sayma sayisi olmak Ozere,

_n-2n
X

(x+

—_—
15. - Antalyailinde belii bir glnde 05.00, 06.00 ve 07.00
saallerinde havanin yagisl olma olasili§i sirasiyla
% 25, % 40 ve % 50'dir.

« Antalya'da bulunan bir balikginin ayni ginde 05.00,
06.00 ve 07.00 saatlerinde baliga gikma olasiligi
3

sirasiyla %, % ve W’dur.

Buna gére, balikginin baliga giktig1 anda havanin
yagdisgh olma olasihg yizde kagtir?

A) 30 B) 35 D) 45 E) 50 J

!

/i s ,/,,/_ ,‘2‘ ,—L + L l 5

4L 5 St 2 lo |

f

/Z f/ﬁ + /j = g 5'—4—9' :

20 20 e !
=4, 9%
-5%29

7974
Jec.' b4,

/

ar)
Sekildeki daire bigimindeki kagit kesikli glggﬁgr l6'6'es
daire dilimine aynlarak her biri farkli bir renge
boyanmigtir. Bu kdgit kesikli gizgiler Gzerinden
kesilerek merkez agisi 60°, 120° ve 180° olan (g daire

dilimi elde edilecektir.
D Loe /’ﬁ: poagiiien: -

12 Buna gére, bu islem kag farkli bigimde yapilabilir?
agiliminin katsayilar toplami 2< dir. MN oy o/ Les éf (
A)6 B)8 12 D) 16 E)18
Buna gére, bu agilimdaki sabit terim kagtir? /
A)160 B)240  C)320  D)450 M é 2 =12
X 7 & 22
- MATEMATIK T = 2_ /Ay éi o Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6
‘ A7 DI in
Sman:odu {(52625) {c,n'm igndogen 4 o Ler ger sayfaya geginiz.
(14n)"=2 "= 4 ; § Sabeftenndr
9 -/
() |
— 540 CamScanner ile tarandi
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’m()zmznln
YAV INL AR
Xy = ff: 19. ave b gergel sayilar olmak Gzere,
%o = 35 f(x)=2x*-ax?-6x +b
i
Yukanda verilen ikinci dereceden bir blllnmeyenll iki 'On'(SiyonUﬂUn (1 L '(1)) noktasindaki teQet dogmsunun
denklemin ortak kokQ 2'dir. denklemi y = 4x - 10 dur.
a_2 245 _ a
T 5 2 Buna gére, a +b toplami ka
olduguna gére, 24 }}) A)-2 B)-4 -6 D)-8 E)-10
2
X¢—cx +3b
lim TL ’ - f/) ="
x22 X-ax+b [ (’(‘Z? 2~ ?zb -6 //// 9/
ifadesinin degeri kagtir? X b : i
adesinin dege i (X 9__1 -4 //y)__ bxl-2ox-5
A)3 -_4 ////): /-2a .:9
/ -Za =3
Lt JoLSh= ?’Léﬁ 4 Ge-3
oy =
—: L = = /2 = %(r)——2+g-5‘+b;—5
c S’ 1
At y=-3-2
/~ be -2
2
ﬁ/é=’,:?._ :'—’_/'é_——'é
= 2
18. Gergel sayilar kdmesi Qzerinde tanimh f ve g 20. a, bve c gergel sayilar olmak Ozere,
fonksiyonlarinin grafikleri agagida verilmigtir. (=R Bt et s
Ay Ay fonksiyonunun azalan oldugu en genis aralik [a, b]
6 f kapali araligidir.
= g
2a-b=-1 olduguna gore, a+b +c toplami
f _3 1 kagtir?
2 A) 10 B) 11 C)12 M E) 14
| = rey " I/‘ b o /U/
| 0 TR =4 pre ///v);,?x"—/ZM(— Aogher . A re
f
oA atb=4
| m ve n birer gergel sayi olmak Uzere, q1b = _/,/,)_
! 3 2a-%:-4
1
h(x) = f(x—n) + m.g(—x—n @
| (x) = f(x —n) + m-g( ) Sa:d
| fonkslyonu tim gergel sayilarda strekli olduguna e e @
l gére, m-n garpimi kagtir? :
A)-6 B)-3 c)-1 pa)/ E)2
L 9(-x)
2 e————————
4
- MATEMATIK 23 ‘ ; Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 -
[ Sinav kodu (Y2625)—5 0 JUT ) (f » o) Diger sayfaya geginiz.
A N —l—f 24nz= hL-n
L:_q er\ 2n= YA n= J—
(3)
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=2m14b
Y= m.j(~(m] §m 43

st e—————— =3

m.n =1

#/]‘ : @OZDEBIR »— ' \\

YAYINE AU

21. Gergel sayilar kOmesinin bir alt kiimesinde tanimli ve 22 e
turevienebilen f ve g fonksiyonlan igin, 2. / ORsyR™ e TR

0
* f(2x + g(x)) = x +g(x)

integralinin dederl kagtir?
*g(2)=1
gf(z) " A) 50 M C) 54 D) 56 E) 58
. g = -

2
esitlikleri veriliyor. Kerr = 2xdx = dew

Buna gére, f'(5) degeri kagtir?

|_—
A)-6 B)-2 C)2 D) 6 @)/ro/ J/ruj o = 3.2 wile /i
3

/72x+7zx)) &/z #91x) ) = 35% 90¥) + x1 9%/ ! —2 [ 27-4)
=2 /74%912})./2¢9'/2)): /2-9/2) 8. 9" — 2 26
JI5) (-2)= 2+ (-3%) -
frr) F2) =720

Jles)=r0

22. a, b pozitif gergel sayilar ve a < b < 2a olmak (zere, 24. Dik koordinat dizleminde f fonksiyonunun grafigi

: agagida verilmigtir.
y= X% ve y=-— X2 +4 fonksiyonlarinin dik koordinat

dazleminin birinci bélgesindeki grafikleri agagida y ;
verilmigtir. » y =1(x)
0 4 4 { - |
/| 8/ |
. |
[ o) dx = 14 RV '
g pr-g)= 2 |
f(x)dx=2 =¥ :
of 2= 6 A ?
esitlikleri saglanmaktadir. L= é {
Boyali bélgelerin alanlan toplaminin en klglk ;
degerini almasi igin-a kag olmalidir? Buna gdre, ‘
2 B B o piZ 1 Zow  Xrhw
i Y& e [
5 ng L8F 9% oF B3 ff(i)dx A= it
0

[ -xT Sz= [ [xtex L 4 i
/g, /( X XJO// 2 ,5/) /’f #x ‘7) dx degerl kagtir? J/—(w) .QOZW = 4 //@) dw ‘
4 5 2 {

& )
Jthy = f[zrut,)olx +f{2x‘~q)a’x B) 24 C)12 E)2

a
-LMATEMATIK 3 7 24 <OTURUM (AYT) DENEME - 6
: Sinav kodu (Y62625) 2a / Diger sayfaya geginiz,
3 2 xS - |
-2 X° 34X [ + 2% _Ax /
717 g 3 4 4 - 7/ ® olt = 4 A7
3 - 32

3 243 247 —/ 43 o ~ i
~2,34. 2 4b + _3»40« + = fe 227, 47 CamScanner ile tarandi
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ﬁ/a/) = bad-1o. -4’ 4854

J
= ba3-12q - gﬁ_ ,LS’(.;_

Alta) = (g8°=12 = ©
Jol= 2
25. Dik koordinat dtizleminde birinci bdlgede f(x) =

¥
o4 73
3
' la)= 6c3-12a + 1612 '
—AJII\/M o @
al—'?l AN

L i
X

a(x) = x* fonksiyonlarinin grafikleri asagida verilmistir.

MDA

27. 0° <x <45° olmak (zere, bir ABC (iggenin kenar
uzunluklari agagida verilmigtir.

4 P
Lol el okt W 7R
; x | 2-_1 m
4|~ ! Ve
L- 26 | r -
I / ry
A 1
L= 41 L~ Q/F[@;_]— B cosx c
i x
A= L 44S S B & y=1(x) |AB| = sinx cm, |BC| = cosx cm
- > X — A~
(o] 2 |AC| = Jsin(4x) cm, m(ABC) = 2x
i = -
Az2+l Ss=L \"'fxzo&
5 = / [ 7 | Yukandaki verilere gore, sin(4x) kagtir?
Mavi boyali bélgenin alani A, kirmizi boyali - — f = T —(") 1 B 3 i
A= 14 bolgenin alam B olduguna gére, A-B farki © [ A)— B)— C)— D)~ E
5 = 2 2 5 5 3
agtir? -
P o é’o\s’ %C»O[em'. )/,72)(
A)6 B)% C)5 o)% F,yﬂ/ g
. 1 Stn 4y = (o5 % +5/N°X - 2.5/n X.(Ex co5ZX
g = K"t S = ’l— 4 .—'—
2 s
Senlx = | —Z§inZx coS2x
Z B —
2.
Sndy — 1|~ S'n4¥
2
d /
] 3 .ggﬂéksL 57/’?45\’?,,@:
2 >
> X
= |-ginX
28. 0° <x<90° olmak Gzere, éo»n ;
| tanx + sinx = 1 —@z _ 1-sinx
! (5
‘ Dik koordinat dizleminde yukarida verilen y = f(x) olduguna gére, sin(2x) degeri kagtir?
‘ fonksiyonunun grafigine Ozerindekix =—1vex =6 3
. apsisli noktalardan cizilen tegetleri olan d, ve d, R) 22 -8 B) 5 C)3-2v2
dogrulan (3, 0) noktasinda dik kesismektedir. 2/2-2 E)2v3-3
Buna gdre, f'(y):w sl - d Stax = (8K~ Sinx. (oK
6 1
‘ f[f'(x)]z-f"(x) dx £1¢) / Crnx. cosx = (oS X- SINX n
i 5 J W du = f 1= dw ! o
l integralinin degeri kagtir? 7, [( Sicx . poglx = cOS - 2§t0K.cOfx +8§70°K
; 4/’(_,):-1
| A% Bt of Do B2 4
| 25 frat2xX = I ~$1n2x
" MATEMATIK 4y Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 ;—
j Sinav kodu (Y2625) CL(; / ! / ’ Diger sayfaya geginiz. /|- 22
Sl e ‘"'t - L= 4 $in2X
t\)_’[ g [5/ frat2x = L -4 50 K= ~4+iz2
Sinlox gLi8in2x ~4= 0O
-~ 2~
3 2 H1(,4FLT(P;aEgnScan s andi
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)H*'&’:. K8
x=b-

28.

a = sin{152") Sm /”0—23') = Sm2¥
=1an{28")

¢ = col(224*) GH{ Bo- 44 = enlyl

d = cos(d3") coxlp~43) = SM 47

degerierinin kiglikten blylge dofru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

Ala<b<c<d B)b<d<ca<ec

Cla<c<b<d D)c<b<a<d
a<b<d<c

c>d>bda

30. Oy ve O, merkezli gemberlerin ikisi de biri digerinin
merkezmden gegmektedir. Bu gemberier, Ave B
noktalarinda kesigsmektedir. [AC}, O, merkezli gemberi
D noktasinda kesmektedir.

X 1 (.
(3(3)+o=lh
o 196-1%
a6

a=\3

|AB| = 14 cm, |AD|=6cm olduguna gére, DBC
tggeninin alan kag cm?dir?

A} 25 B) 50 %‘Sﬁ D) 36v3 E) 5043

o MATEMATIK

gbv\\wl At

. tan®x + 2V3:lanx = 1

denkieminin [0, x] araligindaki k&kiarinin lop!ama
deandsr?
2n an 470 L 37
£ -did ) g S pathd
A r T 3 2

Sl 4 23 Sme =/
i

CoS R (o
(co5%)
, S,lx
! =
gmq‘»u 1J’3.wa.casx o
?g—g\\/"})‘

2. (3, SmniLesH = Cot

2 '2
(} Qm'Lx 2 (oS R 1= 0+ e T
CosPt = (3 Wl 2 7z
G - -
et i
"=
k== ¥= 105
2 =5
bo ’,PL ‘) " -

( ’!\}:;, ® P
A 170 G|
32. Yatay bir d dogrusu Gzerinde, her biri 1 birim olan esit

araliklarla Oy, O,, O, - , O, noktalan igaretlenmistir.

Ardindan; O, noktasindan 1 birim, O, noktasindan

2 birim, O, noktasindan 3 bim, ... yangapli olacak

sekilde ritmik olarak gemberier gizilmis ve bu

gemberler, O, noktasinda d dogrusuna dik olan bir

1§04, sxraswla ApAs Ay - .. A, noktalarinda kesmistir.
- = 19=1

SN
‘ 9'3—['1!-1
S
d

e

Os

P X e

Oa Os

Buna gdre, A, noktast ile A, noktasinin
arasindaki mesafe kag blrimdir? p/ e A5 = /—

B)vE C)2v6-vB D)2v3 B4

26 Il. OTURUM (AYT) DENEME -6 7

Sinav kodu (Y2625) 0

Diger sayfaya gesiniz.
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15, Taban yanigap 6 birim, yksekligl 20 birim ofan dik
silindir bigimindeki bir kabin iginde bir miktar
{yansindan az) su vardir. Bu kap sekildeki gibi yan
dondirilddgnde Igindeki suyun Ost ylzeyinin alani

120VZ birimkare oluyor.
20

33, Asagidaki gekilde, eyit yangaph ve egit ylkseklige
sahip dik koni, yanm kire ve dik dairesel sllindir

vernimistir.

3

Bu cisimlerin hacimlerinin toplamt 16z cm
oldugjuna gdre, yanm kirent alani kag cm3dir?

Buna gbre, kaptaki suyun hacmi kag birimkiiptlr?

nEx o Bt 5= D)16x  E)18x
60x—360  B)180n-180  C)360x—360
(1- ,LLJU‘ T((:L e ,6ﬂ 180n ) 180n ) n
KC 43— + 227 ] D) 1805 — 240 E) 240 - 360
.’ L «© 360 b Z‘L“'\ ‘

L0 G > (gpy) Al
%*%ﬂ%ﬁ}‘l"‘-léﬁ %Gﬁ-w

Z S _blw 6.1
[2w¢ rz.g 6.6z <7f_”( ‘107@’1{;@
JATSN o

2 (=2
6’7&%@ |

34. Gézlemeci Leyla Hanim, daire seklindeki sofra 36. Analitik d0zlemde,
zerinde yine daire geklinde yufkalar agmaktadir. Aghig y=mx+2
bir yufkayi sofranin kenarina teget olacak gekilde,

oklavay! da yufkaya teget olacak sekilde koydugunda y=-mx+14
oklavantn iki ucu sofranin kenarlan (zerine dogrulari ile x ekseni arasinda kalan ¢gensel bélgenin
54 alani 32 birimkaredir.

gelmektedir.
a7

Buna gbre, bu dogrular ile y eksenli arasinda kalan
liggensel béigenin alani kag birimkaredir?
)24

A) 16 18 C)20 D) 22

Yukaridaki sekil sofranin Gstten gbrinsl ve yufkanin 8 8/
oklavaya degdi§i nokta oklavanin orta noktasidir. F_/q;ﬂ'l_ i

Leyla Hanim'in sofrasinin gapt 78 cm ve
oklavasimin uzunlugu 72 cm olduguna gdre, aghidi

yufkanin yangapi kag cm'dir?

A3 B3 C32 D30 27
i
7, MATEMATIK ly buarvet 21 Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 /NI
Sinav kodu (Y2625) : (3c? + q) ‘(37 ' 9 /g%.}é ) Diger sayfaya geginiz.
o 36 Hats 1L
—a 2, DAzl z
aAs CamScanner ile tarand
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YAYiING A

37. Ansliik dziemde, bir dodru Ozerinde et araliklarla 39. W&M&twm:b@uwmn
A(O.k).&C{p.?),D@,t)voE(r,S)mwmvm!zm, denidemd, 3x~4y*c=0, — me 3
M merkezli gemberin denklemi, o
(x-af#(y-b)z= (=6
4

4

AO.§

q 4 8¢

Buna gdre, k+p+r+t toplami kagtir?

A) 15 B8) 20 c)23 D) 25 )zé7 7‘4
. : A L\/ lE X

BD ve EC dogrulan x eksenine dik ve M merkezi
gembere tefjet olduguna gére, |BC| kag birimdir?

Ne

=
0} X
T

A) 10 B)13 D) 17 E)20

y,

Jons ML = ML Aajinun A‘?WKM hM,L/«:]\.

lawyomr  {4momy

3
e =
| ¥ ( 3 "") 40. Tuba, matematik dersinde yaptg bir etidnlikts bir kare
- gizdikten sonra ofijin noktasi karenin i¢ bdlgesinde ve
) m= v 5 ekseanleri karenin kenarlanna paralel olacak sekilde dik
4 koordinat sistemi olusturuyor.
3 { » 4) Karenin, koordinat sisteminin farkli bélgelerinde kalan @
isimaninin alanianni 2 birimkare, 4 birimkare, 10
birimkare ve 20 birimkare olarak hesapltyor.
el = el
; 5 »
yigtz0) 7 Bumghes,
+ 1L (L2
C. cemberin merkezi, Bve D tedet noktalar P 4')
|AO| =|OB], AC:x-3y+6=0 B
i 4. 12,5)
Analitik diiziemdeki verilenlere gore, d V. 2.2
degrusunun denkleml agag'dakilerden hangisidir?
— V. (10, 1)
A)dx—2y+24=0 B)3x—dy+12=0 noktatanndan hanglleri, Tuba'nin gizdigl karenin
C)2x-y+2=0 D) 5%~ 6y +30=0 kagelerinden birinin koordinatlan olamaz?
p/){wswr 18=0 A) Yaimz il o B)lvelll C)Yalmz V
D)live iV , f(;wvev
28
B, MATEMATIK . ey . OTURUM (AYT) DENEME - 6 /i
Sinav kodu (Y2625) v Dider sayfaya geginiz.
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15
2. Cevaplannizi,

FEN BILIMLERI TESTI
.27), Biyolojl (28-40) alanlanna sit toplam 40 sory vardd,
cevap kadidinin Fen Bilimlerl Testi igin aynlan kismina igaretieyiniz.

I

A) Degigmez Degligmez
%B) ~ Azalr | | Antar

|deal bir bobin alternatif akim kaynagina gekildeki gibl
baglanmigtir. Bu durumda ar.permetrenin gosterdigi de-
ger A ve devreden gegen akima karg: gdsterilen induktif
reaklans X olmakladir.

Bobin
—

AC

g

Buna gdre, alternatif alum kaynaginin etkin gerilimi
sabit tutularak frekans: artinlirsa A ve X, degerleri
iik duruma gore nasil deglgir?
\
A X

F i
)

C) Artar Azalir v
Dy Azalr Degigmez
E) Adar Artar &

. R

ay 2104 1

[~

Ekvatora yakin bir Olkede deniz seviyesinde galigmakta
olan bir saatin sarkaci saniyeleri vurmaktadir.

Buna gdre saat, szellikleri dedigtiriimeden kuzey kut-
buna yakin bir ikede deniz seviyesine goturillrse,

. Sarkacin frekanst arta}.‘ <= )] £

|

il. Saat geri kalmaya basT;r. SK J

)1, Sarkag katlesinin maksimum hizinin bdyaklag0 artar. - it

yargilanndan hangileri dogru olur? (Kutuplardaki yer-
gekimi ivmesl ekvatordakine gdre daha blyaktdr. Diger
tum degiskenlerin sabit tutuldugu var saylquaktadu.)
A) Yainiz | 8) Yalniz ii ~ C) Yalmz i
( D) tvelll E)livelii
[ 3 L 29

. Ak
FEN BILIMLERI /Lo 2

[

\

Bir gezegeninin etrafinda ok sayida buz ve kayag par-
calan gdzienmigtir. DGzgln gemberzel harekst yapan bu
kayaglardan X'in gezegen etrafindaki dolanma yangapt.
Y'ninkinden kogokiur.

X'in kiitles! Y'ninkine egit olduguna gdre;

|. GezegeninX'e uyguladifi kitle gekim kuvvetinin b~
yoklagl Y'ye uyguladi§i kGtie gekim kuvvetinden bl- I

yOktar.

II. X'in gezegen etrafinda dolanma periyodu Y'ninkin-
den bOyQktar. pea—

IIl. X ve Y'nin ybrangesel hizlannin boyoklakleri egittir. —

yargilarnindan hangileri dogrudur?

P:)\Yalmz |

B) Yalniz Il C) Yalmz il
D)lvell E)l, ltvelll

Dogrusal yolda hareket eden bir otomobil, diizgdn ya-
vaglayan hareket yaparak bir sdre sonra duruyor.

Otomobilin yavaglama ivmesi daha kigilk olsaydi,
otomoblle ait; : \

; \ A
| Vo< "
I. durmasoresi, — | V \\\ %

. ortéla’ma hlz; assEauIS

l. yer degistime . \

N\

.

L

niceliklerinden hanglleri dedigirdi?

A) Yalniz

B) Yalniz Il C) Yalniz 1}
D)livelll E)livelll

1l. OTURUM (AYT) DENEME - 6 /G

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayiaya geginiz.

CamScanner ile tarand
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L cisimien gekildekl yiksekliklerden yalay olarak, K'nin
itk hizimin byokld0 Uininkinden by0k olacak bigimde
atldiklaninda ikisi de yere garpmakladir,

K ~ J
\ SE
wndesmannsammnnanbtaane <)~ Yatay
/ M »
L b+
o & Yer
X Y Z T v ({yatay)

Buna gbre, cisimlerin yere garptiklan noktalarla it-
gili,

1. lkisi de Zye ¢arpmug olabili. ~
1. Ikisi de Tye garpms olabilir. —|

L)

I K cismi T'ye, L cismi Zye garpmg olabilir.—{~
yargilanndan hangileri dogrudur? (XY=YZ=ZT=TV)

A) Yainiz | B) Yainiz Il , Cylvell

D) ivelll [ E)livell

€. sk hizina yakin hizlarda hareket etmekte olan bir uzay

aracini gdzlemleyen Dinya'daki durgun gbziemci;
\
- uzay aracinin hareket dogrultusundaki boyunu |

- uzay aracindan yayilan 15131n sOratini

olarak dlgmekiedir.

\

@()znm R
VYAYINL Al

5. Havasutdnmesinin ihmal edildigi otamda bulunan Kve

1

///

e

Ustten gdriinugh verilen ve yatay diizlemde durmakta
olan kip bigimindeki bir kulu, katle merkezi xy koordi-
nat sisteminin orijininde olacak bigimde yerlegtinimigtir.
Kutuyu Elif ve Erdem yatay ve X dogrultusunda, Aysel ve
Emre de yatay ve y dogrultusunda ayni anda gokildeki
gibl gekmeye bagliyor.

.
o~
g

Y

Erdem’in uyguladigt kuvvet Elif'nin uyguladigi kuv-
vetten giddetli, Aysel'in uyguladigt kuvvet de Em-
re’'nin uyguladigt kuvvetten giddetli olduguna gore,
sandigin itk hareket yénid asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir? (Kutuya etki eden santinme
kuvveti snemsizdir.) -

A) +xile-y arasinda bir yénde

Q B) +x ile +y arasinda bir yonde
"~ ¢) —xile +y arasinda bir yénde

D) -x ile -y arasinda bir ybndev

E) ~y yonlnde

8. Noktasal bir cisim sOrtinmesiz yatay dozlemde dazgln
Buna gdre Diinya'daki durgun gbzlemcl, uzay araci qambersel hareket yapmaktadir.
Diinya‘ya geri dénerek yere inis yaptiginda uzay ara- 4\
cinmin itk hareketinin dogruitusundaki boyunu ve uzay Buna gore cisme ait; / h
aracindan yayilan 1$1gin siiratini agagidakilerden han- . , j/ -
gisi gibi dlger? 1. merkezcil ivme, \ \ L ‘, 2
R | =
Uzay aracinin boyu Yayilan 151gin sorati I, psal mpmpntum ~—
A) L'den bay0k den kogik Ill. gizgisel momentum ‘
B) L'den kiglk c'den kagik vektdrierinden hangilerinin ydni sGrekli degigmek-
9 ) L'den blyGk cye egit —— tedir?
D) L'den klglk c'ye esit — A)Yalnizl B) Yalmiz It C)lvell
E)  L'den blyok c¢'den blydk k D)1 ve lll E)livelll
. FEN BILIMLERI 30 I1. OTURUM (AVT) DENEME - 6 /il
Sinav kodu (Y2625) [ 7 Diger sayfaya geginiz.

NV
| » /)

CamScanner ile tarand
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11. Elektrikle yukl0 P cisminin etrafindaki e potansiyel yO-
zeylerden bazilart modellenerek bu yozeyler (izerinde

9. Compton olayinaa bir foton durgun bir elekirona garpa-

rak gekildeki gibi sagthyor. Y ¥
S sagilan segllen K, Lve M noktatannin konumiari sekildeki gibi
C  foton belidenmigtir. N
Gelen Durgun b E ¥ 29{’ (g /(j_(, FD/“’/
foton elektron Jeemmeeaeaan } Tr L
\ | AN\ GG esmiaiab e s '4' ........ .~ YT )b
N¢=1C = - eYmay - Yatay “ e Sy orse. f¢
S ; g —\7 , \,“ € ; ,'4 "' ..... . '\ | ,;%
CH ¥ \/ R S‘Q“an :' ! ! - y ': ’
‘ elektron PR ([« W b
Garpigmadan once Garpigmadan sonra \ ';:‘ ------- Ay
\ Buaa gore bu olayda; 2 N
| fotonunun dalga boyunun artmast, { Elektrik yOka +q olan noktasal bir cismi K noktasin-
o , dan L noktasina gétirmek igin elektriksel kuvvetlere
. fotonunun stratinin azalmasi, — C
karst is yapmak gerektigine gdre,
ill. fotonunun gizgisel momentumunun blyakldganon .
artmasi e I P cismi negatif elektrikle yokladar. "\"
! lektriksel potansiyeli M'ninkinden ba-
durumlanndan hangileri gbzienir? L. Lneidamnin 2 o y
PN yGktar. —-—
N < Al yeiniz | B) Yaimz i C) Yainiz Il Il. +q yakia cismi K'den L'ye gotarmek igin yapiimas!
Dytvell CE)Lfivelll gereken en azis, L'den M'ye gétirmek igin yaptimasi
G gereken en az ise egittit,.  —
o\ ) gk ¢ :
{ ) - I ‘ L€ yargilarindan hangileri kesinlikie dogrudur?
> — y I : A
pY—s P nrt é /A) Yalniz} 8) Yalniz I C) Yalniz Il
7
N D)livell E)livelll

Y »
10. Radyoaktif K, Lve M gekirdeklerinin her biri birer radyo-
aktif igima yapiginda asagidaki durumiar gdzlenmigtir.

+ K'nin kOtle numarast degdismemis, atom numarasl ise
1 artmigtir.

»
|
>

« L'nin kQtle numaras! degismemig, atom numarast ise

1 azalmigtir, ( 3, |

' M"“;'“ hem k'(ma OB hem de atom numarast 42. Ozerinden akim gegen iletken bir dogrusal tel, bir man-
degismemigtir s yetik alana yerlestirildiginde tele manyetik kuvvet etki et-
Buna gore; K, L.ve M gekirdeklerinin yaptigiigimalar tigl gozlenmistir.
asagidakilerin hangisinde birarada dogru olarak ve- Buna gbre;
rilmigtir?
K L M I. Tel, manyetik alana dik olarak yerlestiriimigtir. s
A Y 5 5 1l. Telden gegen akim ile manyetik alan ayni yondedif, ——
QB) ‘ o o* y - 111, Tele etki eden manyetik kuvvet, teie diktir. ._/,/
C) a p p* yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
D) B p” Y A) Yalmz | B) Yalniz il @Imz 1]
E) & p* a D)lvell E)livell
FEN BILIMLERI 31 il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 m
Diger sayfaya geginiz.

Sinav koc'u (Y2625)

CamScanner ile tarant
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43, At mzinin kiyilara paralel ve sabit oldudu bir nehirde,
verilen konumlardan aym anda sabit hiziarla y0zmeye
baglayan K, Lve M yuzicglerinin suya gore hizlar gekil-

deki gibidir,
Kiyi

K, L'nin harekete bagladidt noktadan kargt kiytya gik-

tigina gore,

I. L, M'nin harekete bagladigi noktadan kars! kiytya gi-
kar. :

Il. M, L'nin harekete bagsladi§i noktadan karsi kiytya gt~
kar. -

—

Iit. K, L'den daha uzun slrede karg! kiyiya gikar.
yargilanndan hanglieri dogrudur? (Bdimeler esit ara-

khdir.)

E) 1, ltve il

A) Yaimz | B) Yalmiz il

D) livelil

14. Derinligi her yerde ayni olan bir dalga legeninde v, s-
ratiyle yayiimakta olan A dalga boylu dogrusal su daiga-
far yarik geniglidi w olan éngeli geglikten sonfa v, slra-
tiyle sekildeki gibi dairesel olarak hareketine devam edi-

yor.

N

[,'\""‘

Engel
Buna gbre, v, ve v, lie ). ve w arasindaki iligki agagi-
dakilerden hangisindeki gibi olabllir?

@9%&?&‘%‘5}.

CHy -(_.f" CHH

oK
. Nx s cy-cH-cH,

topkimesinda yer alan X bilesig! ile iigil; 0

@/ Aseton olarak adlandinlir, —% cH s’ - 2’ _('H}
_M”"Suda gdzinmez. — Aschen
@ Organik maddeler igin iyl bir gézticGdar.
@ Karbonil grubu igerir.
ifadelerinden hangilerl dogrudur? v
A)lvell @ I, Mve lV C)lvelV
Dylive il E)L I, MvelV

< Leerleli ¢ acporia

% ,t'\l(’i’c lc_c‘\j(,
X,(9) + Y,(0) = 2XY(9) +-5- e aralirfs

ScA e Leels t;b/\u
tepkimesmde d0§0k sicaklikta Grinler daha karam ol-

maktadr. 1s. Tronler ‘\’V(‘Af\"‘ ‘-«30/;4 \n

g

16.

Buna gore, tepkime ile ilgili;
/)60 +C deki derigimlere bagh denge sabitinin degeri
! 25°C dekinden blylktur.
@ Sicaklik azaltilirsa denge Grinlere kayar.
AT, Sicaklik artinilirsa toplam molekal sayisi azalir. /} Q’_.—‘j'\ 1t RN
Ifadelerinden hangileri dogrudur?

almz i

D)ivelil

A) Yalmz | C) Yalniz it

E)livelll

/

17. X: @@@@@ ]
Tcmkl hfl olli&ron aﬁlliml guka_nda vorﬁen X element

atomu lle iiglli;

Q Karesel simetri 8zelligi gdsterir.

@ Spin kuantum sayisi (mg) +1/2 olan 15 tane elekt-
ronu vardir.

A, Tam degerlik orbitallerinin bas kuantum sayist ayni-

dur. — e il erbidellar
A) vy <V, B) v, <V, C) v, =V, Gs 39 ~ ‘
LEwW % <W LW ifadelerinden hanglleri dogrudur?
o) 4,59, @ v A) Yalniz| B)l, live ll C)tve ll
w<h w< D) It ve il (E)ive
. FEN BILIMLERI b I1. OTURUM (AYT) DENEME - 6 /T

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi
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48. 1atm basing altinda saf XY tuzunun sulu gdzeltisinin 1si- 20. S(k) + 3/20,(g) - Sos(g)

timasina iliskin sicakiik - zaman grafigl agadida veril-
tepkimesinde 80 gram S{k) nin tamamen tikenmesi top-

migtir,
. lam 5 dakikada gergeklegiyor. N2 9O - s 14,Smuf
4 Stcakik (°C) 371 L —
/7 ¢ Buna gdre, SO,(g) Un olugma hizi kag mol/dk dir?
tcte(;g - -}§ (S = 32 g/mol, O = 16 g/mol)
/ 1 (®os B)1,25.10°2 c) 3.5‘10y
Bl | . D510 E)25aet—
Zaman \{ ; a8 “_f_ €
e e
: 5 &l

Buna gbére, XY gozeltisi lle figili agagidaki ifadeler- , I
den hangisi yanligtir? \}C )OS o D \,50 )

%Y tuzu suda X" ve Y~ seklinde tamamen iyonlagir. Su S / i M J dlc
igin kaynama noklasi ykselme sabiti (K,) = 052 °C/m) | 54 x agidinin sulu gBzeltisinde asitlik sabili (K,) nin denge

. da verilmigtir.
A) Gbzelti a noktasinda kaynamaya baglamigtir. U/ bagintis) agagida verimigtt

+
B) a-b aralifinda gbzelt doymamt;txr.\/ K, = [H0"1 X1
XY gozeltisinin derigimi 5 molaldir. el
D) a - b araliginda ¢62 eltinin buhar basinct 1 atm ye Buna gbre, HX asidi lle ilgili agagidaki ifadelerden
[ = esitti. hangisi yanhstir?
{ E) bA-\- ia(:ahgmda ‘z;bzem doymustur.\” \A) HX zayif asittr 4 .
\y 7 Te=lim “_B) HXi : iy A ko) Y Bt
4 b <GS M Cen o7 HX%:’IQ) +H,0(s) = Hao’ {aq) + X" (aq) seklindedir.
k m=x1,S Al @Asidin suda olusturdugu X iyonu, HX in konjuge asi-
e didir.
19 ‘\7\/ (5% \,26 Sicaklik dedistirildiginde, K, degeri dedisir.
: ) A flf%}, ’Jii‘ A \E)/ HX in sulu gzeltisine saf su ilave edildiginde, iyon-
c‘“;“‘)" ‘5@ 9 “"A'T@ lagma yOzdesi artar.
1 2 "Ld\u-\&b;\r . 5;&{5_9/\%3/\4
Yukaridaki esit bdimell cam borunun iki ayn ucundan A A . (o) G
ayni anda ideal C;H, ve Ar gazlan gbndentliyor. RS s
o Loese (WY ;
\/%, —‘i/vy@azlar iik olarak T noktasinda kargilagtiklanna gore; 4 (;f 'f"*x— ‘% ,_EQ, \ﬁ o X rgm 5
= A el - S T
V&r @ C4H,(9) On mutlak sicakiigy, Ar(g) ninkinin 4 katidir. zz”\ﬁrganlk X, Y ve Z maddelerinden Y, X in yOkseligenme,
)T, sicaklig artinilirsa, gazlann karsilagma noktalan Z nin ise indirgenme 0rGn0d0r.
Z- T araligina kaydintablir. Buna abre, X, Y ve Z maddeleri ile ligili agagdaki ifa-
@ A i Rt g
Ar(g) nin ortalama klneuli:neqisi. C4H,(g) Gnkinden delerden hangis! kesinlikle yanhstir? - Adicoaon Mme
kOgOKtdr. \en> lar acx - Ceten cler 'ﬁ ' {_}rc?-\: ke®en
ifadelerinden hangherhogmdur? A) nalin fonksiyonel grup izomeridir S
{Ar = 40 g/mol, C = 12 g/mol, H=1 g/mol} Al i.% X in kapali form@ia CZHGO dur.
) "‘W;:Q) Z nin K metali ile reaksiyonu sonucu H,(9) agida g~
A) Yalniz Il B)lvell C)ivelll |P5™  yar
olao M’ ?
D) live Iil @:. 1t ve I D) Y asetaldehitti.
\_/9) X ile Z esterlegme tepkimesi verir.
b N
, FEN BiLIMLERI 33 Al A r I OTURUM (AYT) DENEME - 6 ‘
Sinav kodu (Y2625) Diger sayfaya geginiz.
\/("r‘tf_, [P Lo\ , 4V
S L U, "
- - & CamScanner ile tarand!
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23,
o]

o" e i

0.2

. 25 iaman

Mol sayisi -~ zaman grafigi yukanda verilen ve sabit ha-
cimli kapali bir kapta gergekiegen;

A(g) == B(g) + 2C(g)
tepkimest 25. saniyede dengeye ulagiyor.

Tepkimeninaymn sicakhkta derigimler cinsinden denge
sabiti (K) nin degerl 2 olduguna gbre kabin hacmi

kag litredir?
@2 8) 04 i
=
D) b ) T E) 82 A : Q' 4
%'AX ( ,_O,\i/ﬁ )
" -, (o1

1. yart hiicre

25. Oda koyullannda egit mollerde H, ve O, gazian ah-
narak tam verimie gergekiegtirilen;
. Hyg)+ 1120,(g) -» H,0(0)
i, Hz(g) + 1120,(9) - HIO(s)
Nl Hylg) + 1/20,(9) -» H,0(K)

tepkimelerl sonucunda agiga gtkan isilann kargilag-
tinimas agafidakilerden hanglsinde dogru verlimig-
tir?

Ayl> 1>l Byl=li=Hl

m> fH>1

Cyli>i>1
Eyli>1>1

ATDTNYD

26. X,Y katisinin sulu gdzeltisi; .

o -

XzY(kau) = 2X*(suda) + Ye'(suda) + 18l

denklemine gdre dengededir. ‘ L
Buna gbre; /f\
_ A7 Ayni sicaklikta gbzeltiden su buharlagtirmak 7\ = .L\\‘J_‘
icakhigi azaltmak efedor, 7
Legér— o
Al Aym sicaklikta gozeltiye X,Y katist ilave etmek iﬁ‘r‘)—;
el

iglemlerinden hangileri ayn ayn uygulandiginda X, Y
nin ¢ézanlriiga ve ¢ozOnlirlik garpimi (K“) artar?

At ve lll B)lvell _C)Yalniz ltl

. (ovamzil

E) Yalniz |

2. yan hucre
Ni(k) / NiZ* (suda) *=40,25V % B
Hy(g)/H' (suda)  E*=+0,00V T~ =c
27. CH,bilesigille ligii; NG
Sekildeki elektrokimyasal pille ligili agagidaki ifade- . A ¥ 2
jerden hangisl yanlistir? (17 VSEPR gsterim AX, dir. : v
€1i) Merkez atom sp hibritlesmesi yapmistir. Sy
\A) Pil genllmi +0,25 volttur. ( }J @ Bag agist 180° dir.
. i i) andlr~
\B) /. yan hcredeki azeltinin pH degeri blylr, | fig A~ ftadeterinden hangilert dodrudur? (,H, o€)
s g/@ Zamania platin elektrodun kGtlesi azalir. Jerdp
5 il Dy 2.yan hicrede Ni2* lyon derigimi artar. A) Yalniz ! B)ivell C)lvelll
w\éh’f/ \»é) Tuz koprusOndeki katyanlar, 1. yari hOcreye gog eder. D) ilve lil @l flve Il
&gﬁl&\www Aot « Ni — it L EaORS
Q/?) k 7 ‘(*c’ } ) E—q % — H £~
A FEN BILIMLER] LA L ;340& . I1. OTURUM (AYT) DENEME - 6 /il
N Sinav kodu/(Y2625) Diger sayfaya geginiz.
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@ Ozoenin
YVANING A0
28,  + Insitin 31, Agaduda, kigUk dotagimda gdrevii olan damar Giplen X,

. Y ve Z olarak goﬂ»nfm. w

Kortizol Ay Ol fper {;99/0/ -
« Tiroksin ﬁéfcﬂ
X daman Y daman
* Parathormon

Asagidaki gérevierden hangisinin, verilen hormon-
lardan higbirlyle iigisi yoktur?

A) Vocuttaki hicrelerin melabolizma hizinin d0zenlen-
mesi 7 sroksin

B) Kemiklerden kana kalsiyum gegisinin saglanmasi /77
C) Tiroit bezinin hormon salgilamasi igin uyanimas) 7=#
D) Kandaki glikoz miktannin artinimasi £ars/aos

E) Yoksek olan kan gekeri seviyesinin normal aralija
dasoralmesi  #re/in

29. Birinsanda;
/I/beytnkabugu Kok dorsl a/d 2 i
b Stniviers ﬂ"“.",‘
A Sty Kok s
T talamus
yapilanndan hangilerinde meydana gelen tahribatin,

bu insanin koku alabilme yetisini etkilemesi beklen-
mez?

A) Yalmiz Il B) Yalmz Il C)lvell

D)lvelll E)I,llvell

30. Pankreasin salgiladidi sindirim enzimleri arasinda
asagidakilerden hangisi yoktur?

B) Laktaz C} Nikleaz

A) Tripsinojen -
D) Amiraz U ) Llpaz

- FEN BILIMLERI
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Z daman

) MeA
Bu damariarla ilgill agagidaki ifadelerden hangisl s8y-
lenemez?

Lrfenle .

A) X damarnindaki kan basinci Y'deki kan basincindan
yuksektir.

B) Kanin akig hizinin en yavas oldugu damar Z'dir.

C) Madde aligverigi sadece Z damarinda gercgeklesir.
D) X'in tagidigi kandaki O, orani Y'dekinden yOksektir. Las .
E) Z daman sadece endotel tabakasindan olugur.

32. Akcigerlerin gevresini kugsatan plevra zannin iki kati
arasinda bulunan plevra sivisi;

\,Iﬁkdger ve gbgUs kafesinin birbirinden aynimasini en-
gelleme,

. olugturdudu ylzey gerilimi ile nefes vermeye katki
sagdlama,

maes aligverigi sirasinda sirtOnmeye bagdh hasar
olugmasini engelleme

dzelliklerinden hangllerine sahlptir?

A) Yalmz Il B) Yalniz Il C)lvell

D)Ive il E)1, lve lll

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.




33. Erkek (ireme sistemine ait;
+ seminifer tipglklerde bulunan X,
+ vas deferensin yapisindaki Y,
+ seminal kesede bulunan Z

e

\/Udu

ro e/

(O

35. Bir komOnitede bazi canlilar arasindaki Og farkl etkile-
simde, canlilanin birbirlerinden aynidiginda geligme du-
rumlari agagida verilen grafiklerde gostenimistir.

Geligme 4 Geligme
hicreleri ile disl ireme sistemine ait;
+ folikl kesesinde bulunan K, \
1 L cal"ﬂl 1 * l.‘.al'l|l
« korpus luteumun yapisindaki L, “a
rta kanalinin yapisindaki M a7 73 ! it Sowe
. mu + -
y /LUW" Zaman Zaman
hiicrelerinin hangilerinde gergeklegebilecek bir mu- P etkilegimi R etkilegimi
tasyonun kalitsal olma olasiligi vardir? (Belirtilen hic- Geligme
relerin kalitsal yapist, ilgili bireylerin kalitsal yapisi ile ay- 1.canh
nidir.)
Erkek ﬁreme QI;i Dn‘zma & ik
sisteminde sisteminde S it
A)  YalmzX Yalniz K ouheyind
B) Yalniz X Kvel Buna gbre agagidaki ifadelerden hangisi sdylene-
D) XvelZ Yalmiz K
E) YveZ LveM W etkilegimi mutualizm olabilir.
Sente Greme. \ 1 R etkileimi kommensalizm olabilr
% . M v * Jese .:é,_lf V(778 | \F{ R etkilegiminden faydalanan 2. canlidir.
ovn 5T / /5“ i x/uwf \D) S etkilegimi parazitizm olabilir
'/—'D(“;/on ZO’/ / e : é Vel al E) S etkilesiminden faydalanan 1. canlidir.
ol é ’ ,qu.bf Q<)
piore e’ & \
. Yo g (o
O(’___,_____._m- ﬁ/(d /o/ Jon 2 /?//,J'/m : 20
7 ié”" P
Loy le eyl et
34. Birhicrede gor;nklogcn; " sl - 36. Birn(kleozite, asagidakilerden hangisl baglandiginda
Twranslasyon, &0/ <la TV ; ol bl nokleotit olugur?
T L e Y
A wanskiipsiyon, /152 bleotil HIEHT A) Deoksiriboz gekeri B) Fosfat grubu
M replikasyon e és77 el
C) Urasil baz1 D) Timin bazi
olaylarindan hangilerinde deoksiribonikleotit tike- y
timi yapilmaz? @ E) Amino asit
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
D)Ivell E)llve lll e
’ Niktacsit
hlar
I\ FEN BILIMLERI 36 (/ I. OTURUM (AYT) DENEME - 6 A

Sinav kodu (Y2625)

Diger sayfaya geginiz.



el B\

A) Yalmz | B) Yalmz Il
D) Ivelll E)I, ltvelll
. wtanen Jtrﬁm sle
Gl e 5 ami b

:‘ am

v!m ole 7“""'"“"

37. Enerjl donlglOmlerl e ligill;
L ipksiz onamda gergeklegebiime, 7l NESEAT =

Il. CO,'nin tiketdmesi, O/ £ e
. Korofilin gdrev almasi, =7 Q3E7 te2-

IV. oksidatif fosforilasyon sonucu drelilen ATP'nin kulla-
nimasi, & emosreqels

V. O, tketiminin gergeklesebilmesi )gc_-/ywj-‘?fl' .

Szelliklerinin fotosentez ve kemosentezde gdrillebl-
lenleri agagidakilerden hangisinde dogru verilmig-

tir?

Fotosentez Kemosentez
A) lvell LIV veV
B) Ilvell I,IVveV
C) Nvelll LILIVveV
D) ILNivelV IveV
E) LILUveV ILIlvelV

38. Bir bitkinin embriyo kesesi agagdida gdsterilmigtir.

Buna gére numaralaria gdsterilen hiicrelerden han-
gilerindeki igaretli bir gene, bir sonraki nesilde olu-
san bitkinin meyvesinde rastlanabilir?

C)Yalmiz lll

r.\ Ozoesin

Y AWNINTE AR

; \NADH H ZM'P

2ATP
Pll’Wﬂ
2 \
(s0)—p—(ec
Glikoz
Pmu

(mrmn /mp

Bu tepkimeler ile ligill,

¢ Glikoliz tepkimeleri olup oksijensiz solgnumda da ger-
ceklesir.
< Substral dizeyinde fosforilasyonla ATP Gretimi ger-

cekleslirilir.
\}Oélayabﬂmesi igin ATP toketimi gergeklesir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll

E) 1 llvelll

C)lvell
D) ve Iil

-
- 7?7)
40. Gift genekli bir bitkinin siirgilin sisteminde;

/I/endodenni.f.) K& He bu feenurs .

kallptra
\/H‘I./ peridermis,
\))l./damar kambiyumu

yapilarindan hangileri bulunmaz?

A)lvell B)lvelll

D)L livelV

C)llivelv
E) Il, I ve IV

dok! jsovet 6}‘“ Aﬂfb—»a‘-'ar.
FEN BILIMLERI
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Il. OTURUM (AYT) DENEME - 6 -

E

Sinav kodu (Y2625)

f‘; A
w
l)»

39. Okaryot bir hicrede oksijanti solunumun sitoplazmada
/e gergeklegen lopkimelerl agadida veriimigbr

J;fﬁ/"ﬂc{d/'

LiSin.



